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EXERCICE 1: ( 6 points )

Un sac contient guatre boules nores numérotés 1.2 3.4 el trois boules blanches numérctés
11,2 On tire simultanément et au hasard deux boules du sac, on suppose que chaque boule a la

méma prohabilité d'étre tird

1) Caleuler la probabilite de chacun des événements suivants -
A e avorr deux boules de méme couleur »
B -« avoir deux boules portant le mémea numéaro »

C o« lo plus grand des deux numdéros obtenus est 2 » |

2) Soit X Valéa numearique qui, au tirage simultang des deux boules, associc o nombre de boules
bBlanches portant ¢ numéro 1,
a) Determiner la loi de probabilité de X,

b) Caleulor l'esperance mathémalique et Facart type e X,

EXERCICE 2: (6 points )

On considers |a suite (u,) définie sur IN par

U, =1
DUu =2 u,=0, pourtout entier nature!l n

1) Montrar que (1) est una suile géométrique de raison 0,4,
2} Exprimer u, en fonction de n.
3) Déterminer la limite de 1a suite (u,).
41 On congidérs 1a suite {v,) définie sur N par @ v, = Log u,.
a - Mantrer que [a suite (v.) est une suite arthmétigue dont an précisera la raison et le premiar
terme.
b—=Cnpose S, = vt +v,pourn = 1,

Calculer 5, en lonchon de n



PROBLEME : ( 8 points )

Soit o la fonclion définie sur 10, + = | par gix) = Log x + 3 .
X

A — 1) Eludier l= sens de variation do la fonction g sur 0, + = [,
2) Caleuler g(3) at en déduire que . pourtout xde |0, + = [ onaa(x) =0

B - Soit f la fonction dafinie sur ]0, + = [par: f(x)=(x+ 3) (Logx 1)
On désigne par (') la courbe représentalive de [ dans un repare othonorma (0.7, | } du plan

1) Déterminer lim fx) ot lim (x)
Kb x>0

21 a=Montrer que F'(x) = g(x) pour toul x de | O, + = |
b — Dressar le tableau de variation de f

. ES _ .
3y Maontrer que  lim ) + el interpréler graphiquement ce résultat.
K :..l.l-'l }:

A4} Daterminar les coordonndes du poml dmterseclion de (%) aves Naxe des abscisses,

5) Montrer que (@) admet un point dinflexion | dont on donnera les coordonnées,

6) Tracer (#') dans lerepére (O 0, ],



